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Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ως σύλλογος 
Μαρούγκας, την πρόθεσή μας για ανάπλαση του χώρου στην είσοδο του οικισμού μας στην 
συμβολή της κεντρικής οδού Χρυσανθέμων με τον άνω παράδρομο της Ολυμπίας οδού.  

Στο σημείο υπήρχαν δέντρα τα οποία κάηκαν με τη φωτιά του 2018 και στην 
συνέχεια με τις πλημμύρες στην περιοχή τα φερτά υλικά κατέστρεψαν τελείως ακόμα και τα 
παγκάκια και τις πινακίδες του οικισμού που είχε τοποθετήσει ο Δήμος μας.  

Θα θέλαμε να γνωρίζετε πως το σημείο αποτελεί στάση ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ για 
τουλάχιστον 20 παιδία που εξυπηρετούνται από τον οικισμό και σημείο αναφοράς για τους 
κατοίκους του οικισμού, περιπατητές, επισκέπτες τους καλοκαιρινούς μήνες, ανθρώπους 
ταχυμεταφορών και γενικά επαγγελματίες από άλλες περιοχές και όχι μόνο, με την 
παρούσα εικόνα να δυσχεραίνει τον οποιοδήποτε να εντοπίσει την είσοδο του οικισμού και 
να κατευθυνθεί όντος του.  

Κατά το πρόσφατο παρελθόν, σαν σύλλογος δώσαμε προσωπικό αγώνα ώστε και με 
την στήριξη του δήμου, να πάψει η είσοδος του οικισμού να αποτελεί σημείο εναπόθεσης 
παντός είδος απορριμμάτων και μπαζών, στοχεύοντας στην βελτίωση της εικόνας εισόδου 
του οικισμού, όσο μπορεί να είναι εφικτό. Πλέον επιδιώκουμε με την κίνηση αυτή να 
δώσουμε κατά το δυνατόν την παλαιότερη μορφή στο χώρο του οικισμού, που αποτελούσε 
στολίδι φυσικής ομορφιάς για την Κινέτα. Για το λόγο αυτό, ζητούμε να σταθείτε αρωγοί 
αυτής της προσπάθειας, καθώς θα αναπτερώσει το ηθικό των κατοίκων που τόσο πολύ το 
έχουμε ανάγκη. 

Την ανάπλαση του χώρου θα αναλάβει με δωρεά των μηχανημάτων του και όχι 
μόνο, η εταιρεία «ΜΠΑΣΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» σε συνεργασία με τον Σύλλογο. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους και για την ανάπλαση θα θέλαμε ευγενικά να 
βοηθήσετε προσφέροντάς μας 6 παγκάκια (θα τοποθετηθούν και σε σημεία μέσα στον 
οικισμό), 6 δέντρων (έκτος πεύκου), 3 πινακίδες «ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΜΑΡΟΥΓΚΑ» (θα τοποθετηθούν 
στην αρχή στο τέλος και στην κεντρική οδό Χρυσανθέμων), 1 πινακίδα ΟΔΟΣ 
ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΩΝ (για την είσοδο του οικισμού), 5 μικρές πινακίδες ΟΔΟΣ ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΩΝ 
(για σημεία εισόδου στην οδό Χρυσανθέμων),  1 πινακίδα του δήμου μας για «απαγόρευση 
ρήψη σκουπιδιών στο σημείο» . 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την απόκρισή σας. 
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